7- Le secteur biogéographique Algérois est représenté par

A- 15 unités de végétation dont 85 % des cultures

11 unités de végétation dont 67 % des cultures
- 20 unités de végétation dont 65 % des cultures
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Exercice 2 ;: Donner les termes qui convient pour chaque définition ( >
1) La_ guda.jﬂm changement brutal du potentiel génétique par des processus m a
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2) L" jb’u\g&changcmml suite 4 un croisement entre individus différents.
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Espéce dont on n’a pas constaté I’existence a I'état sauvage depuls

3)559;4&. iy
moins cinquante (50) ans. /

4)&@1&0%&; expliquer les causes des répartitions observées par référence aux Cm
climatiques, pédologiques, etc. @-A/

5) Lﬁaf....,.“’?a& : Espéce qui existe sur un territoire en trés petit nomi:eL )

Exercice 3 ; Ca-élo avait déja admis pour I'ensemble des végétaux des groupes dlzaﬂqu}mr ces
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